Corrigés des exercices de la séquence 7 :

trouver une fraction qu’encadrent deux entiers consécutifs donnés.

Pas d’autre solution dans la famille des Demis .
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Autre solution dans la famille des Tiers ~

Beaucoup d'autres solutions possibles dans d'autres familles de fractions.
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Ces fractions sont toutes plus grandes que 0 et plus petites que 1.
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Autres solutions :
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Beaucoup d'autres solutions possibles dans d'autres familles de fractions.
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Ces fractions sont toutes plus grandes que 0 et plus petites que 2.

Autres solutions :

Beaucoup d'autres solutions possibles dans d'autres familles de fractions.
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S 14 18
2 7 8

Ces fractions sont toutes plus grandes que 0 et plus petites que 3.



